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2019/06/22 

進路を考える会 議事録 

 

コース： 音楽・舞台芸術    大学、学部名：洗足学園音楽大学音楽部     

 

・進路を決定した時期と、その大学を選んだ理由を教えてください。 

 ２年次 夏 

 理由：○高２の夏…大学のオープンキャンパスに参加した。 

    ○ピアノ、声楽など出会った先生が魅力的だった。 

     音楽のプロ養成のための技術を教えてくれる先生がいると感じた。 

     コースが多いので他の学科の人からの刺激を受けられる。比較的近距離。 

    ○最初は国公立を目指していた。（親の希望だったが） 

     音楽の先生が目標。音楽を専門的に学べる音大志望に切り替えた。 

      

・どのような入試方式でしたか？また併願校はどのような基準で選びましたか？ 

 AO受験 併願校 なし  ※音大 8月から冬まで AO受験ができる。 

  

・本格的に、受験勉強を始めた時期はいつですか？ 

 ○３年次スポーツ大会後から。 

 ○履修科目を工夫（あき時間を多くとった）ピアノ練習室で自習。 

 ○指定校推薦希望だったが成績によって不利になる。（自分より成績の上の人がいるかも） 

 ○音大進学を考えているなら早く決定して何を履修すればいいかチェックする。 

 ○やっておいてよかった事は観劇。（ミュージカルなど） 

 ○テーマ研究を通して自分の目指す方向が明確になった。 

 

・どのような勉強方法でしたか？ 

 ○「過去問」を何度も解いた。10F音楽準備室に赤本がある。（先生にコピーを頼める） 

 ○実技の対策 志望する各音大の先生に師事しレッスンを受けた。（ピアノ・声楽） 

 ○楽典・聴音などはピアノの教室で 

  ※筆記：実技＝１：２くらい。ピアノ中心の実技練習。 

 ○面接、自己表現対策→３年次の 6月から。テーマ研究の内容を試験でも発表したので、 

  特に対策はしていない。エントリーシートを先生にチェックしてもらった。  

 

・おすすめの参考書はありますか？ 

 ○参考書を買ったことがない。 

 ○音楽之友社「楽典」の本で勉強。（黄色い表紙の） 
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・部活や委員会、行事との両立についてアドバイスをお願いします。 

 ○部活→軽音部 自分がやると決めたらとことんやる。勉強もメリハリをつけて取り組む。 

 ○受験と様々な誘惑との付き合い方→スマホゲームが好きなのでピアノのレッスン時は、 

                  部屋に持ち込まないようにした。 

 ○友達との付き合い→神奈総生はお互いの頑張りを認めあえる。 

           モチベーションを上げるため音大受験生で集まり過去問を解いた。 

  

・受験を振り返り、感想を聞かせてください。（家族にしてもらって嬉しかったこと、嫌だ

ったこと） 

 ○親に面倒な手続きをしてもらった。有り難かった。 

  両親共音大卒ではないので、音大受験の知識や理解がない上で口を出されるのは嫌だっ

た。 

 ○友達とはたくさん話す時間をもった方がよい。（受験に関するしないに関わらず） 

 ○辛かった事→点数化されにくい受験なので、がんばり度が自分でも見えないこと。 

        音大受験者が少数だったので他の人とは違うことがストレスだった。 

 

・ 1年生または早くからやっておいた方がいいと思うことはありますか？ 

○オープンキャンパスにたくさん行く。音大は演奏の好みで選ぶと良いと思う。 

○自分のイメージに合う良い先生に出会うチャンスを増やす。 

 

・大学の授業内容、学校生活全般の感想を聞かせてください。 

 また、入学前と印象の違いはありましたか？ 

 ○教職をとっているので、授業数がとても多い。教員課程だけど能の勉強、保健や英語の 

  勉強もあって驚いた。 

 ○１年からゼミをとれる。 

 ○それぞれのモチベーションが違うので、流されないようにしたい。 

 ○通学電車が混んでいて辛い。 

 ○教職のため空き時間がない。ピアノのレッスンができない。 

 ○いろんな環境の違い（出身や楽器）を想像以上に感じている。 

 

・現役生に伝えたいことがありましたら、ぜひお話しください。 

 ○音大はお金がかかる。何がしたいのか親にしっかり伝えることが大切。 

 ○神奈総に入って自分の視野が狭い事に気付いた。 

  高校生らしくないすごい人たちに囲まれていた。色々な事を考えた。 

 ○神奈総は素晴らしい学校！！ 自分を知るための３年間にして欲しい。 

  神奈総で今の自分が作られたと自負している。 

 ○神奈総生として自己分析はたくさんした。それを言語化できるスキルも身についた 

  と思う。刺激を受ける友人のお陰でもある。 
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＜質疑応答＞ 

 ○今、サークルには所属していますか？ 

  入っていない。課題で手一杯。 

 ○アルバイトはしていたか？ 受験が終わってから。サーティワンで。 

 ○国公立志望から音大に変えた時のご両親の反応は？ 

  頑固なので（何を言ってもだめだとわかっているので）音大に行きたいと伝えたら、 

  応援してくれるようになった。 

 ○卒業後の進路  

  大半は中高音楽教師。音楽療法士や楽団。大学院進学 

 ○高い学費を払っていることについては「高い学費分の人間になってやる」と思っている。 


